



ТОВ «КРАСИЛІВАГРОМАШ»
Вул.Центральна,16 м.Красилів
Хмельницька обл. 31000
тел./факс: +38 255 4-40-97
www.kamex.com.ua

IBAN UA 22328209000026005010016134
в АБ Південний МФО 328209

Вих. 112/2-7 02.10.2019р.

Ректору Хмельницького національного
університету, проф. Скибі Миколі Єгоровичу

Шановний Миколо Єгоровичу, в Хмельницькому національному університеті, на факультеті інженерної механіки здійснюється підготовка фахівців напрямку 208 «Агроінженерія», в тісній співпраці з провідними агропромисловими підприємствами, в тому числі із ТОВ «Красилівагромаш». Ми зацікавлені у Ваших висококваліфікованих випускниках –інженерах аграрної галузі.

Наше підприємство, ТОВ «Красилівагромаш», займається виготовленням та ремонтом сільськогосподарської ґрунтообробної техніки.

Як показує досвід використання ґрунтообробних машин в умовах нашого регіону, багатого на чорноземі, вони досить часто виходять з ладу по причині пластичних деформацій, а також поломок корпусних елементів та елементів причіпних пристроїв, конструкція яких виконана у вигляді різноманітних ферм. Поширені випадки, коли експлуатаційникам ґрунтообробної техніки доводиться самотужки вдосконалювати її, а інколи і ремонтувати в умовах аграрних господарств.

На наш погляд буде доцільним в процесі загальноінженерної підготовки здобувачів освітньої програми Агроінженерія звернути увагу на особливості розрахунку металевих конструкцій, виготовлених у вигляді ферм (конструкційні елементи причіпних пристроїв, навісних конструкцій поливних агрегатів, та ін.), а при фаховій підготовці – на подальше опанування прогресивних технологій зміцнення поверхонь деталей і робочих органів сільськогосподарської техніки.

Це допоможе майбутнім фахівцям, експлуатаційникам сільськогосподарської техніки приймати грамотні, високоефективні заходи з експлуатації, ремонту, та вдосконалення обладнання та агрегатів.

В цілому освітня програма Агроінженерія першого(бакалаврського) рівня вищої освіти має комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих фахівців агропромислового комплексу, які володіють фаховими навичками і компетентностями для подальшої професійної діяльності за спеціальністю 208 Агроінженерія, та рекомендується для реалізації на кафедрі галузевого машинобудування та агроінженерії Хмельницького національного університету.

Ген.директор ТОВ «Красилівагромаш»

А.Д.Чайчук